



# 創作感言

你是阿拉法  
你是俄梅夏

原唱：C3诗歌【你是阿拉法， 你是俄梅戛】

你是阿拉法， 你是俄梅戛

是昔在、 今在、 以后永在的全能者

你是首先的， 你是末后的 是拿着死亡和阴间的钥匙。

你是阿拉法， 你是俄梅戛 赐生命泉的水给口渴的人

你是首先的， 你是末后的 赐福给洗净自己衣服的人。

你是阿拉法， 你是俄梅戛 你是首先的， 你是末后的

你是初， 你是终 你是明亮的晨星 你的荣耀要遍满全地。

你是阿拉法， 你是俄梅戛 你是首先的， 你是末后的

你是初， 你是终 你是快来的君王

主耶稣啊！ 我愿你来！

# 《创作感言》你是阿拉法，你是俄梅夏

《你是阿拉法，你是俄梅夏》是一首宣告基督永恒主权的诗歌，它以启示录中的称号来彰显耶稣的神性与救赎计划。这首诗歌不断重复“阿拉法”和“俄梅夏”，强调祂是起初，也是终结；祂掌管历史，也必快再来。歌词不仅宣告祂是生命的源头、死亡与阴间的胜利者，更呼喊“主耶稣啊！我愿你来！”表达信徒对主再来的渴望。这是一首满有盼望与敬拜的诗歌，鼓励信徒坚定信心，迎接主的再临。

## 1. 起初与终结——耶稣掌管一切

启示录 22:13 “我是阿拉法，我是俄梅夏，我是首先的，我是末后的，我是初，我是终。”

歌词辉映：“你是阿拉法，你是俄梅夏，你是首先的，你是末后的。”这节经文清楚地表明，耶稣是时间的主，祂在起初就存在，也将在末了成就一切。信徒可以完全信靠祂，因为祂掌管历史，也掌管我们的生命。

## 2. 生命的泉源——赐水给口渴的人

启示录 21:6 “我是阿拉法，我是俄梅戛.....我要将生命泉的水白白赐给口渴的人喝。”

歌词辉映：“你是阿拉法，你是俄梅戛，赐生命泉的水给口渴的人。”耶稣是赐生命的主，祂不仅满足我们肉身的需要，更供应我们灵里的干渴。祂的救恩如清泉，使人得着永恒的生命，让一切寻求祂的人不再干渴。

## 3. 荣耀的晨星——照亮全地

启示录 22:16 “我是大卫的根，又是他的后裔，我是明亮的晨星。”

歌词辉映：“你是初，你是终，你是明亮的晨星，你的荣耀要遍满全地。”晨星预示新一天的开始，耶稣的光照亮黑暗，为世人带来盼望。祂的荣耀最终要充满全地，万国万民都要因祂而敬拜。

## 4. 快来的君王——信徒的盼望

启示录 22:20 “我必快来。” 阿们！主耶稣啊，我愿你来！”

歌词辉映：“你是快来的君王，主耶稣啊！我愿你来！”

耶稣应许祂必再来，带领信徒进入永恒的国度。基督徒的盼望不在今世，而是在那荣耀的日子，与主永远同在。诗歌以“主耶稣啊！我愿你来！”作为呼喊，表达信徒对主再来的热切期待。

**总结：坚守信仰，等候主再来**

《你是阿拉法，你是俄梅戛》不仅是一首敬拜的诗歌，更是信徒对主权的宣告与对再来的回应。耶稣是起初与终结，祂掌管历史，也赐下生命的活水。祂是明亮的晨星，照亮世界，也必快成就祂的国度。愿每一个唱这首诗歌的人，都能坚守信仰，怀着盼望迎接主的再临，高声宣告：“主耶稣啊！我愿你来！”



# 挺身昂首迎接救赎



# **【C3心对心】64挺身昂首，迎接救赎（路21:28）**

**「一有这些事，你们就当挺身昂首，因为你们得赎的日子近了。」（路21:28）**

**1.信心的增长——相信神掌权，迎接救赎：**相信神的计划不会落空，祂必带来最终的得胜。当我们定睛在神的应许上，就能勇敢地面对任何风暴。

**2.彼此相爱的心——在动荡中彼此鼓励：**彼此相爱的心能让我们在黑暗中一同持守盼望。

**3.常常感恩——为救赎的应许献上感恩：**感恩让我们在等待的过程中充满喜乐，知道神的应许必定实现，并在祂的救赎中得享永恒的平安。

# 最古董前兆



## 【真心话】64 末世的警兆与得赎的盼望（路21:20-28）

20「你们看见耶路撒冷被兵围困，就可知道它成荒场的日子近了。21那时，在犹太的应当逃到山上，在城里的应当出来，在乡下的不要进城。22因为这是报应的日子，使经上所写的都得应验。23当那些日子，怀孕的和奶孩子的有祸了，因为将有大灾难降在这地方，也有震怒临到这百姓。24他们要倒在刀下，又被掳到各国去。耶路撒冷要被外邦人践踏，直到外邦人的日期满了。」25「日月星辰要显出异兆，地上的邦国也有困苦，因海中波浪的响声，就

慌慌不定。26天势都要震动，人想起那将要临到世界的事，就都吓得魂不附体。27那时，他们要看见人子有能力，有大荣耀，驾云降临。28一有这些事，你们就当挺身昂首，因为你们得赎的日子近了。」



**【中心节】**「一有这些事，你们就当挺身昂首，因为你们得赎的日子近了。」（路21:28）

**【引言】**在路加福音21章20-28节中，耶稣向门徒预言耶路撒冷的毁灭与末世的灾难，提醒信徒如何在艰难的环境中持守信心。祂描述圣城将被外邦人践踏，并预告在末世，天地间会出现惊人的异象，使人恐惧不安。然而，对信徒来说，这一切灾难不是绝望的终结，而是救赎的开始。耶稣鼓励信徒，在动荡不安的时代，不要惧怕，而要仰望神的救赎，因祂必再来。这段经文提醒我们，不论环境如何艰难，基督的再临是信徒得胜的盼望，我们要以信心迎接祂的应许。



GOSPEL OF  
**LUKE**  
DEVOTIONAL

64警醒预备，  
活出基督的生命  
康来昌牧师



# 【牧者短讲】64警醒预备，活出基督的生命（康来昌）

- 1.神的审判与警醒：**要反思自己的属灵状态，悔改过错，警惕自己是否已疏远了神。
- 2.面对灾难的正确态度：**灾难是一个机会，信徒可以在其中见证神的恩典与能力，荣耀主的名。
- 3.活在每个时代的挑战中：**在任何环境中保持属灵的成熟与坚韧，活出基督的见证。无论是顺境还是逆境，都要以基督为中心，活出对神的忠诚和依赖。
- 4.警醒等待主的再来：**我们虽不知具体时间，但应在每一天中活出神的旨意，期待那荣耀的时刻。



# 耶路撒冷的毁灭： 历史中的警戒



## 一、耶路撒冷的毁灭：历史中的警戒（20-24节）

「他们要倒在刀下，又被掳到各国去。耶路撒冷要被外邦人践踏，直到外邦人的日期满了。」（路21:24）耶稣预言耶路撒冷将被围困，居民要逃亡，圣城将经历极大的灾难。这一预言在公元70年罗马军队攻陷耶路撒冷时应验，圣殿被毁，许多犹太人被杀或被掳。耶稣警告门徒，当看见圣城被围困时，就要迅速逃离，因为神的审判临到了。这提醒我们，神的话语必然应验，我们应当警醒，辨别时代的征兆，顺服神的引导，避免落入属灵的危机。

**【生命应用】我们是否常忽略神的提醒，直到困难来临才寻求祂？今天，让我们祷告求神赐给我们敏锐的心，能分辨时代的征兆，并在任何环境中都信靠祂的带领。**





# 天地震动：末世的动荡

## 二、天地震动：末世的动荡（25-26节）

「日月星辰要显出异兆，地上的邦国也有困苦，因海中波浪的响声，就慌慌不定。」（路21:25）耶稣进一步描述末世的景象，天地间将出现惊人的异象，海洋翻腾，世人因恐惧而战栗。这不仅预示着自然界的震动，更象征着人心的惶恐和世界体系的崩溃。然而，这些征兆并非终结，而是神国度降临的前兆。信徒在这样的时代不应被恐惧吞噬，而要坚定信心，知道神的计划正在成就。

**【生命应用】当我们面对世界的动荡和不安时，是否被恐惧掌控，还是坚定地仰望神？今天，让我们祷告求神赐给我们信心，使我们在动荡的世界中依然持守盼望，知道祂掌管一切。**





人子的显现：得赎的盼望

### 三、人子的显现：得赎的盼望（27-28节）

「那时，他们要看见人子有能力，有大荣耀，驾云降临。」（路21:27）在世人恐惧的时候，耶稣预告人子将荣耀降临，带来最终的拯救。这对信徒来说，是满有盼望的时刻，因为这意味着神的国度将完全实现。耶稣鼓励门徒，在这一切灾难中要挺身昂首，因为得赎的日子近了。这提醒我们，耶稣的再临不是恐惧的原因，而是我们信仰的终极盼望，我们要用信心预备自己，迎接祂的再来。

**【生命应用】我们是否真正期待基督的再来，并为此预备自己？今天，让我们祷告求神帮助我们不被世界的恐惧左右，而是以盼望的心迎接祂的再临，活出合神心意的生命。**



**【结语】**路加福音21章20-28节提醒我们，无论是耶路撒冷的毁灭，还是末世的灾难，神的计划都在成就。耶稣呼召我们警醒，分辨时代的征兆，并在世界动荡中持守信心，期待祂的再临。愿我们不被恐惧捆绑，而是因得赎的盼望挺身昂首，预备好迎接基督荣耀的显现。



呼 应 与 祷 告

**【呼应与祷告】**亲爱的天父，感谢您藉着耶稣赐下末世的预言，使我们在动荡的世代中有确据和盼望。求您帮助我们警醒，顺服您的带领，并在患难中持守信心。愿我们不因环境而惧怕，而是充满喜乐地迎接您的再临。奉主耶稣基督的名祷告，阿们。